

## ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ-ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ ТУР ПО МЕСОПОТАМИИ

Малый групповой и частный тур



11 дней в Волшебной Месопотамии

Все сборы включены и без дополнительной оплаты

Возможна встреча в отеле или в аэропорту

Все музыкальные местные ночные шоу, развлечения и таверны включены.

Все блюда в традиционных местных ресторанах с местными блюдами и вкусные десерты с местными напитками включены, такие как турецкий чай, кофе, кофе мененгич, кофе Мырра.

**Мы попробуем;** Адана Кебаб, Урфа Кебаб, Шиш кебаб, Чиг кофте, Кушлеме, Мумбар, Ширден, Хаш, Тепси Кебаб, Бейран, Хумус, Али Назик Кебаб, Кебаб с баклажаном, Лахмаджун, Джи'ар кебаб, Далак Шиш, Адесие, Арабский кебаб, Ашуре, Долма Бахтени, Булгур, Хлеб с перцем, Блюдо из Помидра, Долма, Гавурдаги, Фаршированные фрикадельки, Фисташковая паста, Фаршированные ребра, Аналы-кызлы, Кебаб из говядины и баранины, и т. Д. Многие другие вкусные блюда местной турецкой кухни зависят от сезонных овощей.

В качестве десертов: Пахлава, Кюнефе, Шыллык, Рахат-Лукум, Чезерье, Фыстыклы Каймаклы Катмер, Кадайыф Долмасы.

В качестве напитков: турецкий кофе, мененгический кофе, кофе Мырра, специальный турецкий чай Seylan, айран, шалгам.

### Информация о туре и маршруте;

- Включено: отель, входные билеты, экскурсия на лодке по затонувшему городу, поездка на верблюдах, все упомянутые внутренние рейсы, питание, десерты, напитки, ночные шоу и таверны, местный транспорт с профессиональным тур-лидером, профессиональный гид, говорящий на английском и немецком и русском и китайском языках, внутренние рейсы, все чаевые и налоги.
- Продолжительность: 11 дней-10 ночей
- Уровень физической подготовки: Все
- Начинается от: Аэропорта Стамбула Сабиха Гёкчен (доступен трансфер из отеля), а также Каппадокии (доступен трансфер из отеля) Окончание: Аэропорт Мардин (стоимость перелета в Стамбул включена в цену)
- Размещение в отелях 4-5 звезд, в Шанлыурфе и Мардине в исторических особняках.
- Этот гастрономический и исторический тур гарантирует, что в конце этого тура вы попробуете все местные вкусные блюда и напитки и узнаете все о культуре и истории Месопотамии.
- Наши гости могут продолжить наши другие туры, в данном случае проживание и стоимость авиабилетов между турами, покрывается нами.

- Наши гости получают скидку с каждого тура. Если у вас есть код скидки, пожалуйста, свяжитесь с нами.
- У нас есть специальные сюрпризы для наших гостей, так как это сюрприз, мы не можем сказать сейчас.

## День 1: Адана

Адана названа столицей кебабов в Турции и всемирно известна. Адана - это не только город для гурманов, но и исторический и культурный. Мы исследуем город с панорамной экскурсией по городу, включая мечети, церкви, мосты, местный базар и исламскую историческую школу из Османской империи. Мы пробуем местные напитки. Мы также пробуем многие виды деликатесов в фабричном магазине Turkish Delight и получим информацию о приготовлении рахат-лукума. Мы продолжаем с историческими мостами; один из мостов времен Первой мировой войны, который был построен немцами для перевозки оружия для Османской империи.

## Превью дня 1:



## Дни 2-3: Антиохия-Газиантеп

Мы отправляемся в город Антиохия, который славится своей историей и вкусной турецкой кухней. Антиохию называли «колыбелью христианства» в результате ее долголетия и той ключевой роли, которую она сыграла в возникновении как эллинистического иудаизма, так и раннего христианства. Христианский Новый Завет утверждает, что имя «христианин» впервые появилось в Антиохии. Мы исследуем старейшую в мире археологическую мозаику, Сен-Пьер, которая является первой в мире пещерой, Харонион Ада, церкви, местные базары, музеи, исторические замки и мечети, а также мы продолжаем с музеем ароматических растений и самой большой в мире мозаикой, которая сохранилась в мире. Во время ужина вы можете насладиться отличной таверной с местными музыкантами. Мы начнем день 3 с «Туннеля Веспасиана Тита», который является великолепным древним сооружением, построенным 1000-ми рабами, и древним водным туннелем, построенным для города Селевкия Пиерия в порту Антиохии 1-го и 2-го веков нашей эры.

Туннель был добавлен в предварительный список в культурной категории Всемирного наследия ЮНЕСКО. Откройте для себя местную деревню, в которой есть исторический монастырь и древнее дерево, живущее в течение двух тысяч лет. Дерево имеет много мифологических историй про Хидрома и Моисея.

### Превью 2-3 дней:



### День 4: Газиантеп

Этот город называют пахлавской столицей мира! а также славится вкусными местными блюдами. Мы посетим Zeugma, который является крупнейшим музеем мозаики в мире. В музее есть греческие и римские мозаики Эллиназма, а также популярная «Цыганка», которая была выставлена в специальной защищенной комнате. Исследуйте историю в другом археологическом музее. Далее, мы продолжим обзорную пешеходную экскурсию по городу и культурному базару, чтобы увидеть исторические места и захватывающие дух памятники. Мы посетим «Румкале», который имеет смотровую стеклянную террасу и имеет великолепную природу, чудесные замки и историю.

## Превью 4 дня:



## Дни 5-6-7: Шанлыурфа

Шанлыурфа популярна своими традиционными блюдами, мечетями и историей. Это место называется «Город пророков», потому что в истории много пророков родились и жили там, и многие религии имеют там богатую историю. Мы исследуем город, начиная со знаменитого Бассейна Авраама (Рыбное озеро). Мусульмане считают, что этот бассейн был местом, где Нимрод бросил Авраама в огонь. Авраам является важным патриархом в исламе, иудаизме и христианстве. Шанлыурфа - это место, где Авраам жил до своего переселения в Ханаан. Мы продолжаем изучать другие исторические здания. Рядом с бассейном Авраама находится озеро Айнзелиха. Зелиха – дочь Немрута, которая любила Авраама. Согласно рассказам, когда Немрут бросил Авраама в огонь, Зелиха прыгнула из замка Санлыурфа в огонь, и там, где она упала, было создано озеро. Мы идем к алтарю пророка Хиоба (Иджоба) (который страдал из-за своей болезни). Во многих священных писаниях упоминается о страданиях Хиоба и в дальнейшем вознаграждается Богом за его верность. Мы идем в местную таверну на ужин и присоединяемся к традиционному турецкому ночному шоу и ужину. В этом развлечении наши гости могут поужинать и попробовать местные продукты и десерты, а также послушать, потанцевать под местную живую музыку. Музыканты играют местную музыку вживую, из месопотамской культуры. Наши гости съедят «Чиг кофе», «Десерт Шиллык», «кофе Мырра» и многие другие уникальные местные блюда и напитки в этом месте. Этот вид развлечения называется «sıra gecesi». На следующий день мы отправляемся в затонувший город «Халфети»,

присоединимся к лодочной экскурсии и исследуем затонувший город с моря. Расположенный вдоль берегов реки Евфрат в юго-восточном турецком районе Шанлыурфа, Халфети был частично затоплен в 1999 году для создания «плотины Биреджик». Халфети – единственное место на Земле, где росли черные розы. После этих исследований мы отправляемся в библейский город «Харран» и к колодцу Иакова. Харран имеет много исторических мест и уникальных домов, пещер, исторических мест и древних городов. Мы покатаемся на верблюдах и насладимся этим историческим городом. Далее, мы отправляемся в Гёбеклитепе, который является первым храмом в мире. Основание Гёбеклитепе заставило писать все книги по истории заново. Gobeklitepe – это место уникального путешествия в древнюю историю. Гёбеклитепе был включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. До археологических открытий в Гёбеклитепе академические круги считали, что люди начали строить храмы после того, как приняли оседлый образ жизни и оставили свои охотничьи-собираТЕЛЬСКИЕ практики. Здесь ваш текст 26

## Превью дней 5-6-7:



## День 8 Гора Адыяман Немрут-Диярбакыр:

Мы начинаем наш день с захватывающего дух потрясающего восхода солнца на горе Немрут. Это уникальный опыт, и каждый должен увидеть эти великолепные виды. В 1987 году гора Немрут была внесена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Наши гости видят гробницы Коммагенского царства и огромные статуи богов. Мы продолжаем с Диярбакыром. Диярбакыр - исторический и изысканный город в Турции. Мы посетим знаменитую мечеть Улу, караван-сарай и знаменитые городские стены и крепость Диярбакыр. В Диярбакыре есть много специальных крытых базаров с исторической архитектурой. Затем, мы отправляемся к историческому десятиглазному мосту и волшебным садам под названием «Сады Хевселя», имеющие районы (места обитания), которые могут удовлетворить потребности многих различных видов, являются крупнейшим птичьим раем Юго-Восточного региона Анатолии. Это место является домом для более чем 180 видов птиц, а также многих млекопитающих, таких как выдры, лисы, куницы, белки и ежи. Сады Хевсель и крепость Диярбакыр были внесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

### Превью 8-го дня :



## Дни 9-10 Мардин-Батман:

Мардин принимал у себя множество религий и империй на протяжении всей истории. Здесь много волшебных церквей и монастырей. Старый город внутри Мардина находится под охраной ЮНЕСКО, которая запрещает новые постройки для сохранения исторического облика. Мы исследуем медресе Касимие, медресе Зинсирие, Старый город, церковь Сорока мучеников, мечети и исторический базар. Мы отправимся в древний город «Дара» из Римской империи и монастырь Дайрулзафаран. В Мардине живет много «сурьянских» людей. У них есть особые уникальные винные дома. У нас есть традиционная турецкая музыкальная и танцевальная таверна с ужином. Мы продолжаем с монастыря Святого Гавриила, также известным как Дейрулумур, является старейшим сохранившимся сирийским православным монастырем в мире. У нас есть специальная экскурсия внутри монастыря с местным священником. Мы идем к Батману. Батман — это город исторического затонувшего города под названием «Хасанкейф». Хасанкейф богат историей на протяжении веков, и помимо мест ниже, тысячи пещер существуют в скалах, которые окружают город. Многие из пещер являются многоэтажными и имеют собственное водоснабжение. Церкви и мечети также были вырезаны в скалах, и многочисленные древние кладбища существуют по всей области. После Хасанкейфа мы отправимся в город «Мидьят», исследуем историческую террасу особняка и старый город. Мидьят очень популярен своей исторической архитектурой и традиционными особняками. Много турецких сериалов снято в этой провинции.

## Превью 9-10 дней :



## Заключительный тур 11-го дня:

Наш тур заканчивается в этот день. Наш водитель и тур-лидер отправляют гостей в аэропорт и прощаются с ними. Мы уверены, что встретимся снова в других наших турах. Пожалуйста, не забудьте попросить коды скидок для другой поездки с нами. Наши гости могут продолжить наши другие туры, в данном случае проживание и стоимость авиабилетов между двумя турами, покрываются нами.

\* Цены на человека при проживании двух человек в двухместном номере; личные расходы, алкогольные напитки не включены; изменения в программе тура могут произойти из-за пробок или местных причин.